2o. Exercício Escolar de Algoritmos  (TURMA B)

22/abril/2002

1. Desenhe a  seqüência de árvores geradas  na construção da Árvore de Busca-em-Largura seguindo o algoritmo apresentado em sala de aula,  quando a entrada é dada pela seguinte lista de incidências, onde cada par representa o outro extremo e o peso da aresta correspondente, nesta ordem:

      1 ( (2,8),  (3,5),  (4,3), (5,2)

      2 ( (1,8),  (3,2),  (4,3)

      3 ( (1,5),  (2,2),  (5,2)

      4 ( (1,3),  (2,3),  (5,1)

      5 ( (1,2),  (3,2),  (4,1)

2. Dê a seqüência de valores dos dados de controle ao final de cada iteração durante a execução do algoritmo para encontrar a Árvore de Distâncias(1), apresentado em sala de aula,  quando a entrada é dada pela mesma lista de incidências acima.

3. a) Explique de forma concisa e objetiva as três etapas associadas à técnica Dividir-para-conquistar.  (Máximo de três linhas para cada etapa.)

b) Exemplifique cada uma das três etapas, usando os passos dos algoritmos Mergesort e Quicksort.  (Máximo de três linhas para cada etapa.)

4. a) Explique de forma concisa e objetiva a técnica Programação Dinâmica. (Máximo de três linhas.)

b) Exemplifique o uso da técnica, apresentando uma solução ótima para o problema Distância-deEdição (abbab,  bbbaa), quando I=2, R=2,  M=4, S=3. 

